













తన ఫేవరేట్ డైరెక్టర్ తో సామ్ ఫోజ్



రాజ్ అండ్ డీకేతో బ్యాక్ టు బ్యాక్ వెబ్ సిరీస్ లకు పని చేస్తోంది సమంత రూత్ ప్రభు. 'ఫ్యామిలీమ్యాన్ 2' లో రాజ్ పాత్రతో సమంతకు బిగ్ టర్నింగ్ పాయింట్ ని ఇచ్చారు ఈ దర్శకత్వం. దీంతో వరుసగా సామ్ వారితో కలిసి పని చేస్తోంది. సిటాడెల్: హానీ బన్ని స్ట్రీమింగుకి రెడీ అవుతోంది. ఇంతలోనే రక్త బ్రష్టండ్ అనే వెబ్ సిరీస్ కోసం రాజ్ అండ్ డీకేతో కలిసి పని చేస్తోంది సమంత. ప్రస్తుతం సామ్ తన ఫేవరేట్ దర్శకులతో కలిసి బ్రటన్ పర్వటనలో ఉన్నారు. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో హానీ బన్ని డ్రాండ్ స్ట్రీమియర్ కు ముందు ప్రత్యేక ప్రదర్శనకు హాజరు కావడానికి సమంత లండన్ కు వెళ్లింది. తాజాగా దర్శకుడు రాజ్, రచయిత సీతా ఆర్ మీనన్ తో కలిసి ఉన్నప్పుటి కొన్ని ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. ఫోటోలో సమంత రాజ్ - సీతాతో కలిసి నవ్వుతూ కెమెరాలకు పోజులిచ్చింది. ముగ్గురి మధ్య పిక్చర్ పర్సెక్ట్ మూవ్ మెంట్ ఇది. లండన్ లో జరిగిన ఈవెంట్ లో వీరంతా చాలా సందడి చేసారు. ఈవెంట్ నుంచి సమంత తన కొత్త స్లిమ్మింగ్ రూపాన్ని లివీల్ చేసి చాలా సోలో ఫోటోలను కూడా పోస్ట్ చేసింది. షీర్ వెక్ లైన్ తో రూపొందించిన జంప్ సూట్ సామ్ రూపానికి గ్రామ్ ని అర్పించింది. లండన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో సమంతతో పాటు ప్రయాంక చోప్రా, మట్ లీలా తదితరులు పాల్గొన్నారు. వరుణ్ ధావన్ ఈవెంట్ లో కనిపించలేదు. కానీ రాజ్ అండ్ DK, రసూల్ ఖాన్ సహా సిటాడెల్ మొత్తం టీమ్ హాజరయ్యారు. సిటాడెల్: హానీ బన్ని నవంబర్ 7 నుండి అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ప్రసారం ప్రారంభమవుతుంది. ఇది ప్రయాంక చోప్రా - లిచ్చా మాడెన్ నటించిన అమెరికన్ స్పై యాక్షన్ టెలివిజన్ సిరీస్ కి భారతీయ స్పై-ఆఫ్. మునుముందు సిక్వెల్స్ ను మేకర్స్ కొనసాగించనున్నారు.



మహేష్ మూవీ అప్ డేట్

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా రాజమౌళి దర్శకత్వంలో భారీ పాన్ వల్డ్ మూవీకి సన్నాహాల్లో ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. నటీనటుల ఎంపికను రాజమౌళి ఇప్పటికే ప్రారంభించారు. కొన్నాళ్ల క్రితం రాజమౌళి ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా ఇండోనేషియా నటి చెల్వియా ఇస్లామ్ ను లాక్ చేసాడని గుసగుసలు వినిపించాయి. ఇప్పటికే రాజమౌళి చెల్వియాపై స్ట్రీమ్ టెస్ట్ కూడా చేశారని టాక్ వినిపించింది. చెల్వియా అమెరికాలో జన్మించిన ఇండోనేషియా నటి. అమె 2014 నుండి 2017 వరకు ప్రసారమైన పాపులర్ సెట్ కామ్ టెటాంగా మాసా గేటులో తన పాత్రతో పాపులర్ అయింది. 2015 నుండి 2018 వరకు వరుసగా నాలుగు ఇండోనేషియన్ ఛాయిస్ అవార్డులను గెలుచుకుంది. ఈ భామకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా గొప్ప పాపులారిటీ ఉంది. అందుకే రాజమౌళి చెల్వియాను ఫైనల్ చేసారని కథనాలొచ్చాయి. అంతేకాదు.. ఫారెస్ట్ అడ్యెంచర్ నేపథ్యంలో రూపొందినను ఈ చిత్రంలో ముగ్గురు అంతర్జాతీయ భామలు కథానాయికలుగా నటించేందుకు ఆస్కారం ఉందని తాజాగా గుసగుస వినిపిస్తోంది. చెల్వియాతో పాటు మరో ఇద్దరిని ఎంపిక చేయాల్సి ఉంది. ఈ వార్త ఇంకా అధికారికంగా ధృవీకరించలేదు. కానీ ఇది ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో వైరల్ గా మారింది.



పవర్ ఫుల్ 'పాట్టెల్'

యువ చంద్ర కృష్ణ, అనన్య నాగళ్ల లీడ్ రోల్స్ లో సాహితీ మోక్షారి డైరెక్ట్ చేస్తున్న 'పాట్టెల్' రూరల్ బ్యాక్ డ్రామ్ లో సాగే ఫ్రెష్ అండ్ హాస్య నావల్ కాన్సెప్ట్ మూవీ. ఈ చిత్రంలో అజయ్ ఇంపార్డెంట్, పవర్ ఫుల్ రోల్ పోషిస్తున్నారు. అజయ్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, మేకర్స్ అతనిని ఫెరోషియస్ అవతారంలో చూపిస్తూ బ్రాండ్ న్యూ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. షర్మ, లుంగీ ధరించి జీపుపై కూర్చొని పవర్ ఫుల్ గా కనిపించారు అజయ్. అతని సొల్లో అండ్ పెప్పర్ లుక్, ఇంటెన్స్ లుక్స్ క్యారెక్టర్ ఎగ్రెసన్ ని ప్రజెంట్ చేస్తున్నాయి. నిసా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పై నిశాంత్ రెడ్డి కుడితి, ప్రజ్ఞ సన్నిధి క్రియేషన్స్ పై సురేష్ కుమార్ సడిగ్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా దసరా కానుకగా విడుదల కానుంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ ఇప్పటికే అకట్టుకునే పోస్టర్లు, సూపర్ హిట్ పాటలు, టీజర్ తో స్ట్రాంగ్ బజ్ ని సృష్టించింది. ఈ చిత్రానికి మోనిష్ భూపతి రాజు సినిమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. కార్తీక శ్రీనివాస్ ఎడిటర్, నార్సి శ్రీనివాస్ ఆర్ట్ డైరెక్టర్.